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Tájékoztató a beruházás előrehaladásáról 
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Ezúton tájékoztatjuk Önöket a Korányi projekt kivitelezésének elmúlt időszakban elért 
előrehaladásáról. 
 
 
 

ÚJ KÖZPONTI BETEGELLÁTÓ ÉPÜLET 
 
 
 
Az új központi betegellátó épület alapozása és pincetömbje elkészült, a pince vízszigetelésének 
készültségi foka már 85-90%-os. A vasbeton szerkezet építése az alaplemez vasalásának 
készítésével megkezdődött. 
 
Az új és meglévő klinikai épületeket összekötő folyosó építése a kivitelezést megelőző 
alapfeltárásokkal elindult. A keleti (Belgyógyászati Klinika felőli oldalon megépülő) folyosószakasz 
feltárásai már elkészültek, a nyugati, Fül-Orr-Gégészeti Klinika felőli oldalán található munkálatok 
pedig jelenleg is zajlanak. 
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A Szigony utca és az Apáthy István utca sarkán 
megkezdődött a Külső Klinikai Tömb új kapujának 
kialakítása a tűzoltósági forgalom biztosítására.  
 
Az új kerítésszakasz megépítése közel szerkezetkész 
állapotban van. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fentieken túlmenően 2013. 
augusztus 10-én megjelent a Korányi projekt keretében beszerzendő új orvostechnikai eszközök 
szállítására, szerelésére és üzembe helyezésére indított közbeszerzési eljárás, amelyről az 
érdeklődők az alábbi elérhetőségen tudnak bővebben tájékozódni: 
http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:270135-2013:TEXT:HU:HTML&src=0 
 
 

II. SZ. SZÜLÉSZETI ÉS NŐGYÓGYÁSZATI KLINIKA ÁTALAKÍTÁSA 
 
A projekt keretében a II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika régi, meglévő épületének egy része 
kerül felújításra és átalakításra. A munkálatok elvégzése érdekében a Klinika több egysége – az 
ambulancia, az ultrahang vizsgálók, a szülészeti fekvőbeteg ellátás és a koraszülött intenzív osztály 
(PIC) – a Tömő utca 25-29. szám alatt található klinikai épületbe került ideiglenesen áthelyezésre. 
 
A beruházás keretében folytatódott a klinikai épület belső 
szerkezeti átalakítása. Az A1-es (radiológiai) 
épületszárnyban nagyrészt befejeződött az épületgépészeti 
és épületvillamossági fővezetékek kiváltása, ehhez 
kapcsolódóan már csak a járulékos kőműves javító 
munkálatok vannak hátra.  
 
Megkezdődött az új előcsarnok alapozása is, a munkálatok 
jelen szakaszában itt egy akadályozó közművezeték 
áthelyezése zajlik. 
 
A mindenkor aktuális helyzetről további felvilágosítást kaphatnak a www.koranyiprojekt.hu vagy az 
info@koranyiprojekt.hu címen. 
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